

Projekt Otevřené brány

Každoročně během turistické sezóny mají návštěvníci možnost navštívit významné sakrální památky ve Zlínském kraji a seznámit se s jejich historií a zajímavostmi.

Projekt je založen na spolupráci měst, obcí, farností, evangelické církve, Arcibiskupství olomouckého a Zlínského kraje.

V kostelích se **zdarma** provádí od května do konce září dle dohodnutého režimu s farnostmi. Režim prohlídek je buď jen o víkendech, celý týden, nebo je provoz kombinovaný podle návštěvnosti. Průvodci jsou většinou studenti nebo aktivní senioři.

Zlínský kraj projekt koordinuje, vydává informační materiály a zajišťuje propagaci na veletrzích cestovního ruchu ve spolupráci s Centrálou cestovního ruchu Východní Moravy a zájmovým sdružením Evropská kulturní stezka sv. Cyrila a Metoděje.

Režim prohlídek je buď jen o víkendech, celý týden, nebo je provoz kombinovaný dle návštěvnosti.

Památky zařazené do projektu

Otevřené brány představují sakrální památky, které mají svoji cenu v poznání historickém, duchovním i architektonickém. Každý z kostelů je jedinečný a každý z nich zaujme svým geniem loci. Letos se poprvé zapojil i náš kostel a muzeum.

Seznam kostelů, které můžete navštívit:

Holešov – filiální kostel sv. Anny a kostel Nanebevzetí Panny Marie, Chropyně – kostel sv. Jiljí, Kroměříž – kostel sv. Mořice, kostel sv. Jana Křtitele a kostel Nanebevzetí Panny Marie, Lešná u Valašského Meziříčí – kostel sv. Michaela Archanděla, Luhačovice – kostel sv. Rodiny, Pozlovice – kostel sv. Martina, Polešovice – kostel sv. Petra a Pavla, Provodov – kostel Panny Marie Sněžné, Rajnochovice – kostel Narození Panny Marie a sv. Anny, Rožnov pod Radhoštěm – kostel Všech svatých, Střílky – kostel Nanebevzetí Panny Marie, Svatý Hostýn – bazilika Nanebevzetí Panny Marie, Tečovice – kostel sv. Jakuba Většího, Uherské Hradiště – kostel sv. Františka Xaverského, Uherský Brod – kostel Neposkvrněného početí Panny Marie, Velehrad – bazilika Nanebevzetí Panny Marie a sv. Cyrila a Metoděje, Velká Lhota – dřevěný Toleranční kostel, Velké Karlovice – kostel Panny Marie Sněžné, Vsetín – kostel Nanebevzetí Panny Marie, Zašová – kostel Navštívení Panny Marie, Zlín – kostel sv. Filipa a Jakuba a Evangelický kostel, Zlín – Štípa – poutní chrám Narození Panny Marie, Horní Lideč – kostel sv. Václava a Francova Lhota - kostel Sv. Štěpána a muzeum.
